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Taustaorganisaationi

Vastaajien määrä: 38

n Prosentti
Järjestö, yhdistys 15 39,5%

Kunta 4 10,5%

Muu viranomaistaho 1 2,6%

Oppilaitos 2 5,3%

Hyvinvointialue 16 42,1%

Seurakunta 0 0,0%



Vastuualueeni on

Vastaajien määrä: 15
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Vastuualueeni on

Vastaajien määrä: 15

n Prosentti
Perheiden ja työikäisten palvelut 0 0,0%

Vammaisten palvelut 0 0,0%

Ikääntyneiden palvelut 1 6,7%

Sairauksien ehkäisy ja hoito 0 0,0%

Toiminta- ja työkyvyn tuki 0 0,0%

Mielenterveys ja riippuvuksien hoito 0 0,0%

Somaattinen erikoissairaanhoito 0 0,0%

Päivystys ja valmius 0 0,0%

Pelastuspalvelut 0 0,0%

Turvallisuuspalvelut 0 0,0%

Tutkimus- ja kehittämispalvelut 6 40,0%

POSKE 6 40,0%

Strategiset palvelut 2 13,3%

Viestintäpalvelut 0 0,0%

Tietohallinto ja digitaaliset palvelut 0 0,0%

Hallinto- ja tukipalvelut 0 0,0%



Valitse vaihtoehto, joka sisältää toiminta-alueesi

Vastaajien määrä: 37
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Valitse vaihtoehto, joka sisältää toiminta-alueesi

Vastaajien määrä: 37

n Prosentti
Enontekiö, Inari, Kittilä, Kolari, Muonio, Pello, 
Utsjoki

3 8,1%

Kemijärvi, Pelkosenniemi, Salla, Savukoski, 
Sodankylä

2 5,4%

Posio, Ranua, Rovaniemi 3 8,1%

Kemi, Keminmaa, Simo, Tervola, Tornio, 
Ylitornio

0 0,0%

Koko Lappi 26 70,3%

Suomi 3 8,1%



Kuinka laajasti osallistut hytetu-yhteistyöhön*?

Vastaajien määrä: 38
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Kuinka laajasti osallistut hytetu-yhteistyöhön*?

Vastaajien määrä: 38

n Prosentti
Osallistun organisaation sisäiseen 
yhteistyöhön, esimerkiksi sosiaali- ja 
terveyspalvelut

1 2,6%

Osallistun kahden organisaation väliseen, 
esimerkiksi kunta ja hyvinvointialue

2 5,3%

Osallistun yhteistyöhön monitoimijaisessa 
verkostossa

8 21,0%

Osallistun laajaan ja aktiiviseen 
monitoimijaiseen yhteistyöhön useassa 
verkostossa

27 71,1%



Miten asukkaat on huomioitu hytetu-yhteistyössä*, johon osallistut?

Vastaajien määrä: 38
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Miten asukkaat on huomioitu hytetu-yhteistyössä*, johon osallistut?

Vastaajien määrä: 38

n Prosentti
Tunnistamme tarpeen yhteistyöhön asukkaiden 
kanssa

13 34,2%

Järjestämme satunnaisesti 
kuulemistilaisuuksia tai pyydämme lausuntoja 
asukkailta

8 21,0%

Järjestämme systemaattisesti erilaisia 
vaikuttamismahdolllisuuksia asukkaille

12 31,6%

Asukkaat ovat mukana yhteistyössä 
tasavertaisina kumppaneina

5 13,2%



Miten haluaisit saada tietoa alueellisesta hytetu-työstä? Valitse enintään 3 vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 37, valittujen vastausten lukumäärä: 100
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Miten haluaisit saada tietoa alueellisesta hytetu-työstä? Valitse enintään 3 vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 37, valittujen vastausten lukumäärä: 100

n Prosentti
Henkilöstöintrasta 9 24,3%

Sähköpostiin tulevasta uutiskirjeestä 17 45,9%

Oppaista ja esitteistä lukemalla 4 10,8%

Esittelyillä työpaikallani 5 13,5%

Podcasteilla 5 13,5%

Verkkokoulutuskokonaisuuksilla 14 37,8%

Webinaareilla ja niiden tallenteilla 20 54,1%

Koulutuspäivillä ja seminaareilla 24 64,9%

Tulosteilla ja julisteilla työpaikan tiloissa 2 5,4%
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